Filiz’in yaptigi . Filiz

bolme islemin-

de bolim A'ya 15015 }E
_ A

esittir.

Buna goére, e

Filiz, A yeri-

ne hangi

dogal sayiyi m \4
yazmahdir? pays
A) 11 B) 101

C) 1001 D) 10 001

Yandaki bolme igleminde
boltnen sayi A ile kalan
sayi da O ile gosterilmis-
tir.

Buna gore “A” asagidakileden hangisi
olamaz?

A) 7515 B) 7512
C) 7509 D) 7 507

Yandaki bolme ig-
leminde balum Emi-
ne’nin okul numara-
sidr.

Verilenlere gore,
Emine’nin okul
numarasi kactir?

A) 12
C) 202

Asagidaki bélme islemlerinden hangisi
yanhstir?

A)
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Asagidaki 6grencilerden hangisi bolme is-
lemini yanlis yapmistir?

I ™
’ @,[ - 5200000:100=520000 |
Al

i (
@{‘12000:1000=12 )

=\
Eda
57 000 000 : 1 000 000 = 57
Selim
A{B?U 800:100=6708 )
GUII:l.an
A) Al B) Eda
C) Selim D) Gadlhan

6767 :67=A ve 679679 :679=Bise

B + A kactir?
A) 22 B) 112
C) 1102 D) 11 001

Yandaki kalanli bélme ig-
leminde AB iki basamak- 678 }ﬁ
: 52
Il dogal sayidir. e
Bu dogal sayi asagida- =
kilerden hangisidir? [

A) 9 By13 C) 15 D) 17
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10.

11.

Yanadki poime 1g-
leminde "b" yerine
yazilabilecek sayi-
larin toplami kac-
tir?

Bir bolme isleminde bolen 108, bolum 25'ir.
Bu bdlme isleminde, kalanin en biylk de-
gerine gore bélinen sayi kactir?

A) 2700 B) 2807
C) 2805 D) 2705

Fatih Bey, yukaridaki evi 72 000 TL'ye aliyor.
Borcunu her ay 2 400 TL'lik egit taksitlere bol-
dirlyor.

Buna gore Fatih Bey, borcunu ka¢ ayda bi-
tirir?

A) 24 B) 28 C) 30 D) 32

olan yandaki buzdolabini
alirken biriktirdigi 248 TLyi
pesinat olarak verir. Tem-
muz ayinda buzdolabw@

: XA
alan Elif Hanim, kalan \
borcunu esit taksitler yap-

tirarak ocak ayinda bitirir.
(Temmuz ayinda édeme yapmayacakitir.)

Verilenlere gére, buzdolabina 6denen ay-
lik taksit miktar kac TL'dir?

Elif Hanim, fiyati 1 748 TL ’J-}; }




12.

13.

14.

15.

A) 325 B) 300 C) 275 D) 250

Bir turizm sirketi peri

bacalarina géturecegi
turistler icin her biri 46
kisilik otobUslerden 14
tane kiraliyor. Bu oto-
buslere 6denecek top-

lam 16 100 TL paray! her bir tunstten esit olarak
ahyor.

Buna gore, bir turist bu gezi icin kac TL
odemistir?

A)25 B)27 C)32 D)35

245 : 5 igleminin egiti asagidakilerden
hangisidir?

(245 x 2): 10
y
B)
(245 x 100) : 4
(245 x 20) : 10
D)

(245 x10): 5 J

Bir bélme igleminde bélinenle bolenin topla-
mi 81, bdlum 12 ve kalan 3'tlr.
Bu bdlme igleminde boéliinen kactir?

A) 56 B)68 C)73 D) 75

Kaan ile Ozge'nin
paralarinin topla-
mi 36 TL'dir. Kaan,
Ozge'ye 3 TL ve-
rirse, ikisinin para-
lari esit oluvor.




Kaar'n parasi  [KNNUOL
kac TL'dir?
A) 24 B) 21 C) 18 D) 15

16. 3 ekmek ve 10 yu-
murta 275 kurug-
tur. Ferdi, 1 ek-
mek ile 10 yumur-
taya 225 kurug
odemistir.

Buna gore bir ekmek kag¢ kurustur?

A)50 B)35 C)25 D) 15

17. 754 ? 100
?
A

Yukaridaki sema ile verilen iglemler oklar yo6-
ninde yapilarak A sayisi bulunuyor.

Buna gore A sayisi kactir?

A) 15 080 B) 14 800
C) 14 008 D) 7 540

18. Kalanli bir bélme isleminde bolim 15, bodlen
35 ve kalan ise alabilecegi en blyuk deger-
dedir.

Buna gore, bolunen sayi kactir?
A) 525 B) 533 C) 559 D) 541

B

19.
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20.

Hakan, 3 kalem ile 5 silgiyi 6 lira 25 kurusa al-
migtir.

Silginin tanesi 50 kurus olduguna gore, bir
kalem kac lira kac kurustur?

A) 1lira85kurus B) 1 lira 70 kurus

C) 1lira50 kurug D) 1 lira 25 kurus

Duzinesi 12 TL'ye

alinan bardakla- S E 9 g E E
rin tanesi 1 lira

50 kurusgtan sati- E E E g E E
lirsa, bir diizine

bardagin satisin-
dan kag¢ TL kar edilir?

A 4 B) 6 C) 8 D) 10
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Cevaplar :

1)C, 2)A, 3)D, 4)B, 5A, 6)C, 7)B, 8D, 9B, 10)C, 11)D, 12)A, 13)A, 14)D, 15)B, 16)C, 17)A, 18)C, 19)D, 20)B,



